Bekanntmachung einer Sitzung der Stadtvertretung der Stadt Barth

Sitzungstermin:		Uhrzeit:
	Donnerstag, den 28.09.2023	18:30 Uhr
Ort der Sitzung:	18356 Barth, im Rathaussaal der Stadt Barth	

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung
- Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
- 3. Feststellung von Änderungsbedarf zur Tagesordnung
- 4. Beschluss über die Niederschrift der vorangegangenen Sitzung der Stadtvertretung (29.06.2023)
- Bericht der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters über die Beschlüsse des Hauptausschusses und über wichtige Angelegenheiten der Stadt
- 6. Einwohnerfragestunde
- 7. Beschluss zur Kommunalwahl 2024
- 8. Beratung und Beschlussfassung über den 1. Nachtragshaushalt 2023 der Stadt Barth
- Beratung und Beschlussfassung zur Kalkulation der Fremdenverkehrsabgabe der Stadt Barth
- Beratung und Beschlussfassung über die 4. Änderung der Fremdenverkehrsabgabesatzung der Stadt Barth
- Beratung und Beschlussfassung zum Jahresabschluss 2022 des Abwasserentsorgungsbetriebes der Stadt Barth
- 12. Entwurf- und Auslegungsbeschluss für die 8. Änderung des Flächennutzungsplanes für das Gebiet "Am Ihlenpfuhl an der Chausseestraße" der Stadt Barth
- Entwurf- und Auslegungsbeschluss für den Bebauungsplan Nr. 45 für das Gebiet "Am Ihlenpfuhl an der Chausseestraße" der Stadt Barth

- 14. Entwurfs- und Auslegungsbeschluss für die 1. Änderung und Ergänzung des Bebauungsplanes Nr. 34 "Eingeschränktes Gewerbegebiet an der Nelkenstraße" der Stadt Barth
- 15. Entwicklung Barther Stadtforst
- 16. Informationen, Mitteilungen und Anfragen

Nichtöffentlicher Teil

- 17. Vergabeangelegenheiten
- 18. Informationen, Mitteilungen und Anfragen

Öffentlicher Teil

- 19. Wiederherstellung der Öffentlichkeit
- 20. Schließung der Sitzung

Die Beschlüsse der letzten Sitzungen können während der Sprechzeiten im Amt Barth eingesehen werden.

Barth, den 13.09.2023 gez. Mario Galepp Stadtpräsident